АМВРОСИЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА



овыи

Газета основана 14 февраля 2015 года

№ 22 (424), ЧЕТВЕРГ, 8 июня 2023 года

● Адрес редакции: ул. П. КОММУНАРОВ, 2a, г. AMBPOCИЕВКА, 87302 ● E-mail: NOVLUCH@MAIL.RU ● Страница в ВК: https://vk.com/novluch ●

ЭХО ПРАЗДНИКА

Амвросиевские школьники поздоровались с летом

1 июня, в День защиты детей, для обучающихся всех школ Амвросиевского района открыли свои двери пришкольные лагеря и площадки отдыха и досуга.

На мероприятиях, приуроченных к празднику, в школах района побывали почётные гости.

Первый заместитель министра образования и науки Донецкой Народной Республики Олег Трофимов и начальник управления образования администрации района Тамара Ях посетили торжественное мероприятие открытия пришкольного лагеря «Здравствуй, лето!» в Амвросиевской школе № 2.

На открытии пришкольного лагеря в Амвросиевской школе № 6 побывала директор Департамента науки и высшего профессионального образования Министерства образования и науки ДНР Елена Чучко.

кадров министерства Светлана Тутова.

Белояровскую школу в этот день посетила начальник отдела аттестации педагогических, научно-педагогических и научных появился благодаря поддержке нашего

Позже делегация гостей посетила центр образования «Точка Роста» в городской школе № 6. Напомним, что первый в ДНР такого рода образовательный центр



Открытие пришкольного лагеря в МБОУ «Амвросиевская школа № 2»

региона-шефа Амурской области.

Гостям были показаны кабинеты физики, химии и биологии, информатики и технологий. Особенно впечатлила всех присутствующих робототехника, которая показала, что человечество не стоит на месте и стремительно развивается.

Делясь впечатлениями от экскурсии по школе. Олег Трофимов выразил благодарность региону-куратору Амурской области, оказывающему колоссальную поддержку учреждениям образования.

«Ведутся не только ремонтные работы, большое внимание уделяется оснащению образовательных учреждений. В целом та работа, которая проводится российскими регионами по Донецкой Народной Республике, очень масштабна. У нас очень сильные педагогические коллективы, а вот материально-технической базы не хватало. Теперь всё изменится к лучшему, поэтому огромное спасибо за поддержку», - прокомментировал первый заместитель Минобрнауки ДНР

Светлана ЗИМИНА

Порцию положительных эмоций в праздничный день получили дети, эвакуированные из многострадального Артёмовска.

Для малышей, находящихся в пункте временного размещения города, праздник устроила руководитель студии «Радуга чудес» Оксана Нетахата при содействии руководства Терцентра Амвросиевского района в лице директора Елены

Увлекательная игровая программа с участием популярного сказочного персонажа Чебурашки вызвала большой восторг у ребят. Подвижные игры, командные конкурсы вызвали бурю эмоций у всех без исключения.

В завершении ребята получили сладкие подарки и сфотографировались с забавным персонажем любимого детского мультфильма.



УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ, СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ!

Ваша профессия является одной из самых востребованных в обществе, а ваш труд полон чуткости и сострадания, милосердия и сопереживания людям, нуждающимся в помощи.

В нашем районе в сфере соцобслуживания трудятся десятки людей. Эта профессия требует не только профессионального мастерства, но и душевных качеств, благородства, огромного терпения, сердечности, чуткости.

На вас ложатся беды и проблемы людей, нуждающихся в особом внимании и заботе. Именно к вам обращаются за помощью, у вас ищут совета и поддержки в трудной жизненной ситуации. И, пожалуй, нет ничего важнее для человека в тяжелый момент жизни, чем забота и внимание.

Именно ваши участие и поддержка вселяют в людей уверенность, дают силы для преодоления жизненных испытаний. От вашего профессионализма, преданности делу, доброго слова порой зависит полноценная жизнь человека

Искренне поздравляю коллективы всех учреждений социальной сферы. Примите слова искренней благодарности за ваш самоотверженный труд и добрые дела, которыми вы наполняете каждый свой день. Пусть работа приносит вам удовлетворение, радость и заслуженное уважение.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, большого терпения, успехов в профессиональной деятельности и семейного благопо-

Игорь ЛЫЗОВ, глава администрации Амвросиевского района

ВОССТАНОВЛЕНИЕ

Обновлённый детский сад скоро будет ждать ребят

К слову говоря, за три десятка лет своего существования в здании дошкольного учреждения капитальных ремонтных работ не проводилось.

Протекающая крыша, прогнившая канализация оказали разрушительный эффект зданию. Отмостка здания опрокинута в сторону здания, из-за чего дождевые и талые воды идут под здание и разрушают фундамент. Серьёзные проблемы и с штукатурка на потолках обсыпалась, а ветхая плитка с санузлах угрожала обрушением.

Изначально здесь планировали провести лишь косметический ремонт, но после проведения обследования здания стало ясно – без капитальных работ не обойтись.

Задача региона-шефа на сегодняшний день – уже к 1 сентября этого года создать достойные условия для маленьких воспитанников дошкольного учреждения. Отметим, что восста-



Масштабные работы по восстановлению социальных объектов района при поддержке Амурской области продолжаются. В полном разгаре строительные работы в детском саду № 4 «Теремок» г. Амвросиевка.

новление детского сада проводится водоотведение, водопровод. Также сти Евгений Ковтун. под контролем правительства ДНР.

планируем ремонт кровли», - про-«Планируем провести замену комментировал ход работ руководивсех сетей. Это электрические сети, тель рабочей группы Амурской обла-

Строители утверждают, что к осени садик кардинально преобразится. «Рабочей бригадой проведён де-

монтаж старой плитки, старых труб канализации и водопровода. Монтаж всех труб завершён. Сейчас ведётся внутренняя отделка здания. Стены будут из гипсокартона, которые затем будут подшпаклёваны и покрашены. Потолок у нас будет амстронг, полностью закуплено оборудование для монтажа освещения», - рассказал представитель строительной бригады Виктор Роев.

По словам заведующей ДОУ «Тедетского сада был мечтой всего коллектива и родителей:

«Нашему детскому саду в сентябре исполнится 32 года, и этот ремонт станет самым лучшим подарком на день рождения учреждения. Мы очень благодарны всем, кто причастен к такому важному и нужному делу. И конечно же, с нетерпением ждём 1 сентября, когда двери обновлённого детского сада откроются для

Эльвира САМАРСКАЯ